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 4من  1صفحة 

 

⌫ 

 

 :الآتيين الموضوعين أحد يختار أن المترشح على
 الأول الموضوع

 

 نقاط( 40التمرين الأول: )
ّ.2017سنةّإلى2011ّّةنّسنمّ،فيّثانويةّماالمئويةّلنتائجّشهادةّالبكالورياّّةالنسبّتطورّاليلّالجدولّالتّ يمثّ 

 السنة 7400 7407 7401 7400 7402 7402 7402
7ّ6ّ5ّ4ّ3ّ2ّ1ّix رتبة السنة 

75,01ّ62,45 58,84ّ56,07ّ51,36ّ49,79ّ44,78ّ%iy النسبة المئوية 
مثلّسحابةّالنقطّ (0 ;i i iM x yّ1ّفيّمعلمّمتعامدّ)نأخذcmّ1سنةّعلىّمحورّالفواصلّوّلكلcmّّ5لكل%ّ 

 علىّمحورّالتراتيب(.
حسبا (7 ;X YّإحداثييGّّالنقطةّالمتوسطةّّلسحابةّالنقط، ;i i iM x y. 
yلتكنّ (1 ax b ّّمعادلةّمستقيمّالانحدارّبالمربعاتّالدنياّللسلسلة ;i ix yّّ. 

,4ّنّأنّ بيّ ّّّّّ 41a ّّتدورّالنتيجةّإلى(210،)ّ ّقيمةّّحسباّثمbّ. 
 ؟ّ%80منّأيّسنةّتتجاوزّنسبةّالنجاحّّاءابتدباستعمالّالتعديلّالخطيّالسابق،ّ (0
 

 نقاط( 40التمرين الثاني: )
ّ:ّفكانتّالنتائجّكماّيليّ،علىّقسمّنهائيّتسييرّواقتصادّحولّممارسةّالتلاميذّلرياضةّماّإحصائيةجريتّدراسةّأّ 

ّ.لاّيمارسنّهذهّالرياضةّ%50ّ،ّمنهنّ إناثمنّالتلاميذ70%ّّ
ّالرياضة.ّهذهّمنّالتلاميذّالذكورّيمارسون90%ّّّ

ّالتالية:ّّّالحوادثّنعتبرنختارّعشوائياّتلميذاّمنّهذاّالقسمّوّ
ّّّّG.ّالتلميذّّالمختارّذكر:ّ

ّّّّFّ:ّالمختارّأنثى.ّّالتلميذ
ّّّّS.ّّالتلميذّّالمختارّيمارسّهذهّالرياضة:ّ

ّنقلّالشجرةّالمقابلةّثمّأكملها.ا (0
 الآتية:ّالاحتمالاتحسبّا (7

 P S  ، P G S  ، 
S

P F ّو( )SP Gّ. 
 رّإجابتك.مستقلتانّ؟ّّبرّ SّوGّّنّهلّالحادثتا (1

ّ
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 نقاط( 40التمرين الثالث: )
(Iّّلتكنّالمتتاليتانّالعدديتان nuّّو nvّّرفتانّكماّيليّ:ّالمع

ّّّّّّّّّّّ0 50u ّّوّمنّأجلّكلّعددّطبيعيnّّ:ّ1 0,7 6n nu u  ّّّّّ20وn nv u ّّ
برهنّأنّ( 0 ّّ nvّّهاّالأول0,7ّّّأساسهاّّّمتتاليةّهندسية ّ.nّبدلالةnvّّ،ّوكتابةّعبارة0vّّّيطلبّتعيينّحد 

ّ.nuّعبارةّالحدّالعامnّّكتبّبدلالةّاّ.أّّ(7
ّنّاتجاهّتغيرّالمتتاليةعيّ ّ.ب ّّ nuّّحسبّاثمlim n

n
u


ّّ.ّ

(IIّّ600ّّّّوتكتسبّّمنّالمشتركينّ%30.ّبعدّكلّسنةّتفقد2016ّمشتركّفيّسنة5000ّّتملكّجريدةّيومية
ّمشتركّجديد.ّّّّّ
2016لعددّالمشتركينّفيّسنةnuّّنعتبرّالمئةّهيّالوحدة:ّونرمزّبـــّّّّّّّ nّّ0أي 50u ّّ
ّ؟2018ّ؟ّثمّفيّسنة2017ّعددّالمشتركينّفيّّسنةّهوّّماّ (0
1رّالعبارةّبرّ ّّ.أّّ (7 0,7 6n nu u  ّّّ. 

ّّ؟مشترك2400ّمنّأيّسنةّيصبحّعددّالمشتركينّأقلّمنّّابتداءّ.ب 
 

 نقاط( 48التمرين الرابع: )
معر فةّعلىّالمجالّالالعدديةّّدالةالfّلتكنّ 2 ; 8ّّ:ّبــ     ln 2 ln 8 ln16f x x x     .ّ

وليكنّ fCّّمنحنىّالدالةfّّالمتجانسّويّالمنسوبّإلىّالمعلمّالمتعامدفيّالمست ; ,O i jّ.ّ
ّ.2cmنأخذّالوحدةّالبيانيةّ:ّ

عندّطرفيّمجموعةّالتعريفfّّلدالةّاّاحسبّنهايتيّ(0 2;8ّ.رّالنتيجتينّبيانيا ّوّفس 
منxّّمنّأجلّكلّّهقّأنّ تحقّ ّ(7 2;8ّّّّ: 

  
2 6

'
2 8

x
f x

x x

 


  
(ّ.'fّّمشتقةّالدالةfّ.ّ)ّ

ادرسّإشارةّّ(1 'f xّّعلىّالمجال 2;8ّّجدولّتغي راتّالدالةّّلشكّ وfّ.ّ
عي نّنقطّتقاطعّالمنحنىّّ(0 fCّّحوريّالإحداثيات.معّم
أّنّ(2 أّجلّكلّّهبي ن المجالمنxّّمن 2;8ّّ: 6 xّّإّلى ينتمي 2;8و   6f x f x ّّ،ّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّّ

بّيانيا.ّّّّّ اّلنتيجة ر ّثمّفس 
المنحنىّّارسمّ(2 fCّ.ّ
المعر فةّعلىّالمجالFّّالعدديةلتكنّالدالةّّ(2 2;8ّّ:ّّبــ

ّّّّ         2 ln 2 8 ln 8 2 ln16F x x x x x x x        ّ.ّ
ّّّّ علىّالمجالfّّدالةّأصليةّلــFّبي نّأن  2;8.ّ
دّبالمنحنى2cmّّاحسبّبــّّ(8 مساحةّالحي زّالمستويّالمحد  fCّّ:ّّوّالمستقيماتّالتيّمعادلاتها

ّّّّّ0y ّّ،0x ّّ4وx ّ. 
 

 انتهى الموضوع الأول
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العلامة(الموضوع الأول) عناصر الإجابة
مجموعمجزأة

 نقا&) 04: ( التمرPن الأول
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 نقا&) 04: ( التمرPن الثاني
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 2018)ضيات/ الشعبة: تسيير واقتصاد/ بكالور): الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: الر 
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  (II  
1لأن :  4100هو 2017عدد المشتركين في سنة )1 50 0.3 50 6 41U � � � � �  
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 2018)ضيات/ الشعبة: تسيير واقتصاد/ بكالور): الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: الر 
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�من  xمن أجل �ل ) 7 �2;8� ،� � � �'F x f x� . 
�على المجال  fهي دالة أصل�ة للدالة   F إذن �2;8�. 0.5 0.5 
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